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Első évfolyam 

Kölcsönről 
szó sincs. Hát akkor miért jöttek 

a népszövetségi szakértők? Csak 

azért, hogy tanácsot adjanak? Az 

is valami. De nekünk nem annyira 

tanács. nunt inkább kalács kelle- 

ne. Mert éhesek vagyunk. Vagy 

pa:don, igazuk van. A kalács igen 

ste ki 

gben, 
gyülé 
ulache 

eb 

vasu] 

lett 

pr 
őröke drága eledel a mai világban. Ki is 

tlensi töröltük házi szótárunkból. Egy kis 

ől. E barna kenyér is elég volna már, 

vagdó csak bár azt terithetnénk fel min- 

ez den nap az asztalunkra. 

ásolti Aztán nem bánjuk, ha ezt akár 
tkezel kölcsönből is szerzik meg. De saj- 
t eg nos, ennek a kölcsönnek befelleg- 

rögtö zett. Magyarország és Románia 

rházb nagy kölcsönökbe verték eddig is 
1agyo magukat s talán ez a baj, ezért 

a ny nem kapunk többet. Mindössze 
annyit igérnek, hogyha lehet, köz- 
benjárnak a Népszövetségnél. És 
esetleg kieszközölnek egy kis ha- 
ladékot. Ellenben sok jó tanácsot 
adnak. Ilyenek például a követke- 

tőjá 
hive 
ó1l Bu zők: 1. Vámközösség életbelépte- 

nc cu tése a dunai államokban. 2. Nem- 
lélelő zetközi ellenőrző bizottságnak a 
emia! megszervezése. 3. A parazita mód el 

enbo szaporodott iparvállalatok meg- 
nyege szüntetése. 4. Leszoritani a felesle- 

vonal ges kiadásukat s főleg megszüntet- 

,i állo ni a bőkezü pazarságot, a jövede- 

ne dil lem jogtalan elkótyavetyélését. 
Ebben a negyedik feltételben van 

a dil némi igazság. Mi is ugy hisszük, 

"rökke hogy a jövedelem megbecsülésével 

feljavithatnánk az életstandardo- 

kat. Mert bizonyos, hogy most ugy 
elfolyik a pénz a kormány kezei 
között, mintha polyva volna. Aztán 
nem tudják. hogy hová folyt el. 

A külföldi szakértők ugy gon- 

dolják, hogy mindezt egy kis kül- 
földi beavatkozással el lehetne ér- 
ni. Olyanformán, hogy a külföld 
felügyeleti jogot gyakorolna a kis 
országok s igy Románia felett. Bi- 

zonyos, hogy ennek a felügyelet- 
nek nagy ára van. Oda lesz a régi 
szabadság. A független pénzkezelés. 
De vajjon melyik jobb? A függet- 
len pénzkezelés, amelyben a pénzt 
elkezelik vagy egy egészséges, ko- 
moly felügyelet, amely gondos- 

kodna arról, hogy élni tudjunk. 
Eközött a kettő között kell vá- 
lasztani. A kormánynak nehezen 
megy a választás. Már tudnillik ez 
a pénzügyi választás. Mert a kép- 
viselőválasztás, az könnyebben 

kegy. Mi segithetünk ebben a vá- 
lasztásban is. Csak egy kérésünk 

van. Ne tanácsot, hanem - kenye- 
tet adjanak. 
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Amerika félhivatalos 

Cluj-Kolozsvár, 1932 julius 14 

e 

viszonyba lép a szovjettel 
Megkezdődtek az amerikai-orosz tárgyalások 

LONDON. Amerikai tudósitás 
szerint az Egyesült Államok azon 
az uton haladnak, hogy a szovjettel 
eddig fentartott barátságos helyze- 
tét és politikai álláspontját meg- 
változtassa:. A washingtoni kor- 
mány, ha nem is hivatalos diplo- 
máciai összeköttetést akar, de leg- 
alább 

félhivatalos viszonyba szeretne 
lépni Moszkvával. 

A kezdet az, hogy a szovjet fő- 
városba néhány amerikai diplo- 
matát küldenek a helyzet tanul- 

mányozására. Szovjet hivatalos 
körök örömmel fogadják Amerika 
közeledését és minterv elégtételt 
látnak benne. Az angol lap meg- 
állapitása szerint ennek oka nem 
lehet más, mit Oroszországnak az 
az állásfoglalása, amit tanusitott a 
japán-kinai politikával szemben. 
MOSZKVA. A szovjet lapok nagy 

hasábokban közlik, hogy a jelen 
pillanatban az Egyesült Államok 
delegátusa és a szovjet külügyi 
népbiztos már meg is kezdték tár- 
gyalásaikat. 

Stalin beszédet intéz 
az amerikai néphez 

BERLIN. A német lapok határo- 

zottan állitják, hogy a legutóbbi 
napokban nagy változás ment vég- 

be Oroszország és az Egyesült Ál- 
lamok feszült helyzetében. A szov- 
jet-birodalomban megszüntek az 

Egyesült Államok ellen való heves 

tárgyalások és propagandák, sőt 
éppen abban az irányban dolgoz- 
nak, hogy a két államot minél kö- 
zelebb hozzák egymáshoz. Az ame- 
rikai állam rádiószolgálatnak egyik 
magasrangu tisztviselője tegnap 
Moszkvába érkezett, hogy előké- 
szitse a Stalin által a rádióban tar- 

tandó beszédének elmondását. Al' 
mikrofont fel is állitották Stalin 

irodájában, ahonnan rövid hul- 
lámhosszal fogják Stalin angol 
nyelvü beszédét közvetiteni Ameri- 
kának. Hogy maga Stalin milyen 
nagy fontosságot tulajdonit eme 
beszedenek, azt mutatja az a tény, 

hogy megszakitotta gyógykezelte- 
tését, ott hagyja a szanatóriumot 
csak azért, hogy az amerikai nép- 

nek beszélhessen. 

...... 

nz angolok és franciák külön szer- 

zőödést kötöttek Lausanneban 
Nincs szó közös frontról Amerika ellen 

PÁRIS. Az angol és francia la- 

pok arról a külön szerződésről ir- 

nak, amelyet a francia és angol 

delegátusok kötöttek a lausannei 

konferencia során és amely még 

nem került nyilvánosságra. 

Az angol-francia szerződés meg- 

kötésének ügye tegnap a francia 

külügyi bizottság ülésén pattant 

ki. Herriot francia miniszter a kül- 

ügyi bizottság feszült érdeklődése 

közben előadta, hogy a lausannei 

jóvátételi tárgyalások kapcsán meg 

állapodást létesitett az angol kor- 

a kél állam kormánya kölcsönö- 

sen segiti egymást, az együttmükö- 

dést előmozditják és a vitás nem- 

zetközi kérdésekben döntenek. 

Az angol-francia szerződés meg- 

gátolja a két kormány ellen irá- 

nyuló intézkedések végzehajtását. 

A szerződés hangsulyozza, hogy a 

két állam közötti megállapodás 

nem akar közös ífrontot terem- 

teni az amerikai kormány ellen. 

A két állam közötti szerződés a 

világgazdasági konferencia előké- 

szitésének kérdésével is foglal- 

mány delegátusaival, amely szerint kozik. 

A Magyar Párt gyözelmes felvonulása 
Maniu kerületében 

NAGYKÁROLY. Báró Jósika 

Miklós, a Magyar Párt szilágyme- 

gyei képviselőjelöltje meglátogatta 

a nagykárolyi járás községeit. Jó- 

sika báró a járás összes községei- 

ben lelkes és meleg fogadtatásban 

fás Elemér magyarpárti szenátor- 

jelölt e héten tartja meg Küküllő- 

megye városaiban programmbeszé- 

dét. 
DICSŐSZENTMÁRTON. A kor- 

tesuton lévő Coltor nemzeti-pa- 

részesült. 

DICSÖSZENTMÁRTON. Gyár- 
rasztpárti államtitkár Balázstelkén 

lelkes fogadtatásban részesült. Elő- 

zőleg ugyanis a liberálisok ugy 

megdolgozták a népet, hogy mire 

a parasztpártiak odaérkeztek, tisz- 

teletüknek bunkósbotokkal, fütty- 

szóval és hurrogással adtak kifeje- 

zést. A dolog további kitörését 
csak a sürgősen kihivott nagy 

csendőri készültség akadályozta 

meg. 

TORDA. Aranyosszék községei- 

ben a Magyar Párt listajelöltjei: 

dr. Gál Miklós, Farkas István, Vá- 

sárhelyi István és Horváth Béla 

tartották meg programbeszédeiket. 

Ezenkivül Tordán a Fildermann- 

féle „cujka-párt" is választási pro- 

paganda-gyüléseket tartott. 

Gyárfás Elemér szenátor- 
jelölt programbeszéde 

GYERGYÓSZENTMIKLÓS. Dr. 
Gyárfás Elemér szenátorjelölt nagy 
lelkesedés mellett tartotta meg 

programbeszédét, amelyben többek 

között azt követeli, hogy az állam 

más államok példájára ne fizessen 

a külföldi hitelezőknek, hanem fi- 

zesse belföldi adósságait, nyugdija- 

sait és tisztviselőit. A Magyar Párt 

benyomása szerint a székely nép 

mindenütt teljesiteni fogja köteles- 

ségét és remélni lehet a legjobb 

eredményeket. 



Az angolok akarják 
kimenteni az elsülyedt 

buvárhajót 
CHERBOURG. A Promethée 

francia tengeralattjáró elsülyedési 

helyéhez tegnap egy világhirü an- 

gol mérnök érkezett, hogy a ten- 

geralattjáró helyzetét megvizsgálja 

és a mentési munkálatokat irá- 

nyitsa. 

Egy régi kolozsvári ipa- 
ros halála 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Kedden dél- 
előtt egy széles körökben ismert 
kolozsvári polgár hunyta le örök 
álomra szemeit. Meghalt idősb 
Papp Mihály mészáros és hentes- 
mester, a régi Kolozsvár társadal- 

mi életének egyik közismert, álta- 
lános népszerüségnek örvendő tag- 
ja. Papp valamikor nagy társasági 
életet élt, ott volt minden népsze- 
rü mozgalomban, jókedvü, bohém 
ember volt s vidám és baráti ma- 
gatartásával sok rokonszenvet szer- 
zett az értelmiség soraiban is. Egy- 
időben vezetőtagja volt a mészáros- 
szövetségnek s a bőrszövetkezet- 
nek. Az utolsó időkben betegsége 
miatt sok mindentől vissza kellett 

vonulnia s ez nagyon bántotta a 
társaságot mindig kedvelő embert. 
Aránylag fiatalon, mindössze 58 
éves korában költözött el az élők 
soraiból, szép és népes családot 
hagyva maga után s általános rész- 
vétet keltve az egész kolozsvári tár- 
sadalomban. Temetése 14-én, csü- 
törtökön délután 6 órakor lesz a 
temetői nagykápolnából, Halálra a 
Pikéthy, Erszényes és Szabó-csalá- 
dokat is gyászba boritotta. 

Vegye meg Ön is 
a mindennan késő délután megjelenő 

Jóestét! 
Ára 1 lej. 

A tömör oldalon gyor- 
san és biztosan informálja 
a legujabb hirekről. 

Egyetlen délutáni napilan! 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 
Telefon: 61. (Mayer-nyompa.) 
memaanran 

RáDIÓ 
CSÜTÖRTÖK, julius 14. 

Bucuresti. 13: Gramofon. 14: Gra- 
mofon. 18: Könnyü és román zene. 20: 
Rádiószabadegyetem. 20.40: Gramofon. 
21: Szimfónikus hangverseny. 21.45: Elő 
adás. 22: A hangverseny folytatása. 
Budapest. 11.15: Rádió-kvintett. 14: 

Déli harangszó. 14.05: Budapesti kon- 
certzenekar hangvéersenye. 18: Gyermek- 
rádió. 19: Előadás. 19.25: Uray Margit 
magyar dalokat énekel. 20: Zágon Ist- 
ván felolvasása. 20.30: Könnyü zene. 22. 
Magyardengyel testvériség. 22.30: Rejt- 
vények. Utána Lantos-jazz. 

Bécs. 13.30: Brunner-zenekar. 14.40.: 
Gramofon. 15.10: Gramofon. 17.20: Hang 
versény. 18.50: Sommer-zenekar. 21.35. 
Tánezene, 22.50: Filharmónikus hang- 
verseny. Utána cigányzene. Budapestről. 

A kormány egyaltalan nem törödik 
az erdélyi 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Beavatott 
gazdasági körökből szerzett érte- 
süléseink alapján nyugodtan álla- 
pithatjuk meg ismételten azt a régi 
bizonyosságot, hogy a kormány a 
sok igéret dacára sem törődik egy- 
általán Erdélyt és Bánátot érdeklő 
sürgős gazdasági kérdésekkel. 
Ma már ott állunk, hogy az er- 

délyi és bánáti állattenvésztők és 
fatermelők teljesen elvesztik meg- 
élhetésük főbázisát, a külföldi pia- 
cot. 

Állatállományainkban az utóbbi 
időkben rendkivül nagy kárt tesz 
a száj- és körömfájás, amely ellen 
védekezni a kormánynak első kö- 
telessége volna. Mint ismeretes, ez 

ellen kétféleképen lehet védekezni, 
a zárlattal és olcsó, vagy épen in- 

Harsányi Zsolt elmondja, mi füzi az erdélyi 

Jóreggelt! 

érdekekkel 
gyenes orvosságok kiosztásával. 
Mindezek dacára az orvosságok ki- 
osztását illetőleg még mindeddig 
nem történt semminemü intézke- 
dés. A zárlat kérdését pedig ugy 
oldják meg, hogy protekciós ex- 
portőrök a zárlat alatt álló terüle- 
tekről is szállitanak külföldre ál- 
latokat, aminek az a következmé- 

nye, hogy a szomszédos államok 
megtiltják még a tranzitót is. 

A faexportot sem tartja a kor- 
mány lényeges kérdésnek, mert 
például a keményfa kiviteli ará- 
nya a tavalyinak csak a 37 száza- 
lékát teszi ki, ugyanakkor, amil- 
kor Csehszlovákia, jóllehet a mi 
keményfánk jobb minőségüű, meg 
kapta az egész tavalyi mennyiség 
beszállitására az engedélyt. 

irodalomhoz és hogyan irja meg 
Madách Imre életrajzát 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Harsányi 
Zsolt a kiváló szinmü- és regény- 
iró, aki régi ujságiró kollegája, 
Szász Endre jubileumára jött Ko- 
lozsvárra, a közönség előtt már is- 
mert közvetlen modorában tegnap 
munkatársunknak érdekes irodal- 
mi és müvészeti kijelentéseket tett. 

A régi Kolozsvár emlékei kö- 
zül most már csak a Szász Endré- 
hez füződő kollegiális barátságom 
maradt fenn. A régiek elköltöztek, 
ifjukori emlékeim, szerteszálltak és 
a szerelem... 
- Az erdélyi magyar irókkal 

állandóan lelkiközösséget érzek és 
ennek a testvéri együttérzésnek ta- 
nujelét adtam akkor is, amikor 
1930 karácsonyán ellátogattam Ko- 
ijozsvárra, ahol behatóan tanulmá- 

nyoztam az erdélyi magyar kisebb- 
ség életét. Ezért őszinte örömmel 
üdvözlöm a romániai Pen Club 
magyar tagozatának a megalakulá- 
sát. Ez az irodalmi alakulat most 
már lehetővé teszi, hogy testületi- 
leg érintkezhessünk erdélvi ma- 
gyar irótestvéreinkkel. akiknek a 
népi élet fentartásában és ápolásá- 
ban - szerintem nagyobb sze 
repük van, mint az anyaország 
iróinak. 

- Legközelebbi irodalmi tervem 
Madách Imre, Az ember tragédiája 
halhatatlan irójának életrajzát 
megirni. Erre a munkára az Üstö- 

kös cimü kétkötetes regényem vá- 
rakozáson felüli nagy sikere ösz- 
tönzött. Az Üstökös hőse Petőfi 
Sándor, akinek életrajzához mond- 
hatni minden adat rendelkezésem- 
re állt. Sokkal nehezebb feladat 
Madách életrajzát megirni, akinek 
életéről az irodalomtörténet ugy- 
szólván semmit sem tud. Nekem 
hosszas tanulmányozás után sike- 
rült Az ember tragédiája irójának 
minden életmozzanatát megismer- 
nem, Fráter Erzsébettel, a bihar- 
megyéi elszegényedett nemesi ecsa- 
lád leányával való szerencsétlen 
házasságának legtitkosabb részle- 
teit is, sőt beszereztem Nagyvára- 
don azt a halotti bizonyitványt is, 
amely Madách elvált és elzüllött 
feleségének a biharmegyei közkőr- 
házban történt halálát örökiti meg. 
- Az utókor számára rendkivüli 

érdekes lesz az a lélektani megálla- 
pitásom, hogy Madách Imre csa- 
ládi boldogtalanságát és pesszimiz- 
musát nem feleségének állitólagos 
hütlensége, hanem az a lehetetlen 
viszony okozta. amelyet Madách 
Imre édesanyja vagyoni alapon szi- 
tott mesterségesen a fia és zülött 
menye közt. Rendkivül fontos és 
uj adat emellett Madách méltat- 
lan szerelmi viszonya egy szép, de 
bénalábu felvidéki parasztasszony: 
Markovnyikné Gyuros Borbálával. 
akiről a költő fantáziája Az ember 
tragédiája Éva alakját formálta. 

róőhirdetések 
stelévééé ténéál tavévlllélllvlllés 

Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 
Egy kis gyerektar- Külső tisztviselöt 
tását elválalom. Cim keresünk. Cim a kl- 
a kiadóban. adóban. 

Szerény háztartás- 
ba, ahol 2 kis baba 

van, főzés nincs, 

mindent végző lányt 
keresek. Nagyné, 

Cal. Regele Ferdi- 
nand 55 sz. 

Egyszoba, konyha, 

mellékhelyiséggel 
azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. 
Farkas-ucca. 8. sz. 
Ugyanott pince is 

kiadó. 

Géphimzést, ágy- 

nemü varrást szé- 

pen és olcsón készi- 

tek, Székelyné. Reg. 
Ferdinand 62 sz. 

azonnal eladó. Cim 

Zsák-ucca 11. 

Jómenetelü bodega 

italméréssel a köz- 

pontban betegség 

mitt kiadó. Levele- 

ket „Jómodu" jeli- 
gére a kladóba ké- 

rek. 

Németórákat jutá- 

nyos áron adok. Cim 

a kiadóban. 

Lapelárusitókat magas jutatókkal felveszünk! 

Egy nagy fali tükör 

"
 

400 év óta termelik 
a burgonyát 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Kert- és 
mezőgazdasággal foglalkozó olva- 
sóinkat bizonyára érdekelni fog. 
ja az alábbi érdekes cikk a burgo. 
nyáról. 

Most van négyszáz éve 

behozták Európába. Az egyik hir 
szerint a spanyolok, akik Perut és 
Chilet 1500-ban meghóditották, 

hozták be az európai kontinensre 
először a burgonyát. A másik hir 

szerint pedig 1580-ban Virginiából 
egy angol expedició hozta magával 
ezt a. mai mnerációnak már nélkü. 
fözhetetlen erményt. Eleinte Euró. 
pában nagy idégenkedéssei fogad. 
ták a burgonyát és mivel a hó- 
ditó európaiak nem figyelték meg, 
hogy a bennszülöttek miképp hasz. 
nálják fel: azt sem tudták. hogy 
a gumójáért, vagy a bogyójáért 
kell-e termelni. Körülbelül kétszáz 
év telt el, mig Európa rájött, hogy 
a burgonyát nyersen is lehet élvez- 
ni, de főzve, vagy sülve jobb. Ma- 
gyarországba 1660 körül került a 
burgonya, de eleinte a nép idegen- 
kedett tőle. Az első években csak 
disznövénynek termesztették uri- 
házakban. Wesselényi erélyes köz. 
belépésére kezdtek szélesebb kör- 
ben a burgonya tenmesztéséhez és 
ma már az ember, elsősorban pe- 
dig az európai ember, legyen az 
gazdag, vagy szegény, nem nélkü- 
lözheti a burgonyát. amely azóta 
már tekintélyes jövedelmet is biz- 
tosit. 

arnitok srHaha ölál- 
: üvegje 10 és 20 Leu. 

: Főraktár : Dr. HINTZ gyógyszertárában 
.................................... 

Mandzsuria független 
állam lesz 

TOKIÓ. Araky japán hadügy- 
miniszter a Népszövetség bizottsá- 
gi gyülésén kijelentette, hogy a ja- 
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pán kormány elhatározta Mandzsu- 
riának, mint független államnak 
az elismerését és ettől az elhatáro- 
zásától semmiképpen nem hajlan- 
dó visszalépni. Japán biztonsága 
szoros összeköttetésben áll Mand- 
zsuria biztonságával is és egy erős 

létezésé mandzsuriai államnak a 
feltétlenül garanciája a világbéké- 
nek. A hadügyminiszternek ezt a 
kijelentését Usida, az uj japán kül- 
ügyminiszter is teljes mértékben 
helyesli és azon van, hogy Mand- 
zsuria függetlenségét azonnal 
mondják ki. 

Sortüzzel verték szét 
a munkanélkülisket 

Amerikában 
SAINT-LOUIS. Tegnap mintegy 

háromezer főnyi munkanélküli tö- 
meg rohanta meg a főpolgármeste- 
ri hivatalt, mert a munkanélküliek 

tizenkéttagu küldöttségét nem bo- 
csátották a főpolgármester elé. A 
kivezényelt rendőrség több sortü- 
zet adott. Tizennégyen sulyosan, 
harmincan pedig könnyebben meg 
sebesültek. 

Szamosujvári, csabai, delreteni 
a száraz kolbász, prima minő- DELICATESSE 
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L évfolyam, 25. szám. 

szekestő : ö a LÁSZLÓ 

A szerkesztésért és kiadásért felel: 

MAYER ANTAL 

k 
* 

tá Julius 14 csütörtök. Róm. kath. 
la r Bonavent, Eőrs. Görög. Achilia 
rot. Karoline. Izr. 10 Thamusz. 

Jóregyelt! 
A liberális párt kijelenti, hogy készen 

n az országot megmenteni. A kijelen- 
és egyszerü, de a pvégrehajtás annál ne- 

ezebb. 

Potarca igazságügyminiszter felhioja 

pálasztókat, harcoljanak az eszmé- 
yekért. Jó, hogy megmagyarázila az 

gazságügyminiszter, különben a harc 

lotra, késre és revölverre menne ... 

Megjöttek az uj ezüst százlejesek. Ha 

öttek, miért nem láthatók? S ha látha- 

ók, miért tünnek el? 

Megérkezett Salamon Béla és társu- 

ata. Vajjon tudja-e már a kitünő ko- 

nikus, hogy neki a nevettetés kepbésbe 

erül, de a közönségnek még a nepetés 

drága .. 

Egy vidéki lapból. „Helyszüke miatt 

árosunk nevezetes eseményeit: a szüle- 

éseket és halálozásokat holnapra ha- 

asztottuk ... 

- időjárásjelentés. A budapesti 
eteorclógiai iatézet időjárásjelen- 

ése szerint méz igen meleg idő 
árható növekvő zivatar hajlam- 
at. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 
ukács Unió-ucca, Minerva Wes- 
telényi-ucca, Dr. Olariu Deák Fe- 
enc-ucca. 

Huszadikán kitizetik : a julinsi 
nyugdijakat. A pénzügyminiszter 
minden intézkedést megtett a juliu- 
i nyugdijak és fizetések akadály- 
alan kifizetésére. Julius 20-án 
cezdődnek meg ezek a kifizetések. 
Az árvizsujtotta vidékeken már fo- 
vamatban is van az illetmények 
iutalása. 

- Nem drágitják a vasárnapi 
strandolást. Az időközi bizottság 
egnapi ülésén elutasitotta a sport- 

egyesületeknek azt a kérelmét, 
ogy a vasárnapi versenyeken a 
trandfürdő jegyárainak felemelé- 
ével pótilletéket szedhessenek. A 
portegyesületek költségeit a váro- 
bi tanács más uton kivánja meg- 

tériteni. 

- A CFR gondoskodik a válasz- 
ók utazásairól. A közlekedésügyi 
miniszter a CFR-rel együtt meg- 
tette a szükséges intézkedéseket, 

hogy a választás tartama alatt a 
onatokhoz külön pótkocsikat csa- 
toljanak a szavazók akadálytalan 
zállitására. 

- Liszt Ferenc zongora-verseny. 
Tegnap délelőtt a magyar kultusz- 
inisztériumban Karafiáth Jenő 

dr. kultuszminiszter elnökletével 
ertekezlet volt. Az értekezlet a jövő 
evi Liszt Ferene zongora verseny 
ügyé ével foglalkozott és elhatároz- 

ák, hogy szeptemberben előkészitő 
bizottságot neveznek ki a nagysza- 
básu zongoraverseny módozatainak 
kidolgozására. 

loz Tekézőszövetségi hirek. Ko- 
Zsvár kitünő játékosai közül egy 

tvartétt kihivta a szövetség elnö- 
ét 3 játékossal egyéni és csapat 
ahóversenyre A versenyt a mai 
eüe egy sorshuzás utján kijelö- 
éreke szövetségi pályán délután 3 
kea játszák le. Csütörtökön a 
ő kas-uccai pályán a KAC teké- 
k osapata játszik. Vasárnapon a 

pálya tagjainak 
kére áll 

rendelkezé- 

Jóre: gyelt 

A rossz gazdasagi viszonyok dacára is 
emelkedik a házasságkötések száma 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A gazda- 
sági válság minden szépet és jót 
megsemmisitő sulya alatt, utolsó 
reményeinktől is megfosztottan ál- 
lunk a vadul fohanó élet omlado- 
zó partján. Szerelem, házasság, s0- 
kan azt hisszük, hogy ez is megy 
már ki a divatból. Mert ugyan ki 
akar. ha mer ma családot alapita- 
ni? Amikor a leépités mindent 
megsemmisitető réme leskelődik 
folyton minden emberre. Elkép- 
zelhető- -e, hogy ez a minden remé- 
nyétől megfosztott fiatalság biza- 

lommal nézhessen a bizonytalan 

jövő elé'? 
De ha utána nézünk a statiszti- 

kának, örvendetes meglepetéssel 
tapasztaljuk, hogy a nehéz idők 

sem képesek megváltoztatni a ter- 
mészet örök rendjét. a szerelem 
tüze ott ég a szivekben s a rózsa- 
szinü mámor most is épen ugy 
Hymen karjaiba vezeti a fiatalokat. 

mint régen. 
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Kórházba utalják a felségsér- 
tő Oanea szenátort. A tegnap 
délután dr. Goia és dr. Kernbach 
professzorok megvizsgálták az 
ügyészségi fogházpan Oaneát és 
megállapitották, hogy sulyosabb 
természetü sziv- és gyomorbántal- 
mai vannak. Az orvosi javaslat 
alapján még ma beutalják a bel- 
gyógyászati klinikára. 

Potarca igazságügyminiszter teg- 
nap távíratilag fendelte el, hog 
Oanea volt liberális szenátor fel- 
ségsértési perét soronkivül tárgyal- 
ják le. 
- Beosszuból felgyujtotta harago- 
sának csürjét, szénáját. A magyar- 
nádasi csendőrség tegnap érdekes 
gyujtogatásról tett jelentést. Lő 
rincz János községi parasztgazda 
bosszuból fölgyujtotta Fótszeghi 
András haragosának a tarlón ösz- 
szegyüjtött több kazal szénáját s 
ugyanazon éjszaka a csürjét is. Ez 
történt julius harmadikán, de a 
rosszindulatu gyujtogató csak teg- 
nap került a csendőrség kezére. 
A bevezetett vizsgálat folyamán 
kiderült, hogy Lőrincz gazda már 
nagyon régóta rossz viszonyban 
volt Főtszeghi Andrással. Állan- 
dóan fenyegetőzött, ahol találta 
haragosát, ott igérte neki a leg- 
rémesebb vérontástól kezdve a 
gyujtogatást. Az utóbbit be is vál- 
totta, de lelkiismerete elüzte a 
bosszu szinhelyéről. Egv egész hé- 
tig bujkált a közeli erdőkben, mig 
a csendőrség rátalált és letartóz- 
tatta. Megállapitás szerint a gyuj- 
togatás által okozott kár meghalad- 
ja a 6500 lejt, ami ottani gazdasá- 
gi viszonylatban elég magas össze- 
get tesz ki, mert a szénakazlak az 
idei jövedelmet jelentették volna 
sazdájuknak. 
- Elgázolt egy asszonyt a mé- 

száros- szekér. Tegnap a Feocske. 
Csaba-ucca sarkán a Jelen mészá- 
ros szekere elütötte Crisán György [ 
kőmüves feleségét. 

..............: . . a 

Mindenkinek tudnia kell, hogy 

fest, tisztit, a legjobban 

és legolosóbbani 
...................... 

A kolozsvári anyakönyvi hivatal 
közlése szerint Kolozsvár lakósai- 
nak a száma ebben az esztendőben 
- csak a születések és halálozások 
arányszámát véve figyelembe 
1.78 százalékkal nőtt. A születések 
száma 1068, mig az elhalálozások 
száma csak 897, ehát a szaporulat 
171 lélek. 

A házasságkötések száma is meg- 
lepően magas. Ebben az esztendő- 
ben 360 házasságot kötöttek meg 
anyakönyvvezető előtt. Az elválá- 
sok száma azonban csak 31, ez te- 

hát esökkenő irányzatot mutat ez 
alkalommal. 

Az élet nagy szimfóniája tehát 

tulharsogta a válság komor mora- 

ját s mi ujjult bizalommal tekint- 

hetünk a jövő nemzedék boldogabb 

napjai elé, amelynek kényszerü 

sulyát remélhetőleg sikerülni fog 

a mai generációknak levetkezni. 
y 
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- 12 párttal kész a szavazólista. 
Elkészültek a kolozsvári szavazó- 
listák. A lista 12 pártot tartalmaz 
és összehajtva két lapból áll. Az 
első lap legfelsőbb helyén a nem- 
zeti paraszpárt listája van. mellette 
a liberális, harmadik a Goga-féle 
nemzeti agrár-párt. Negyedik Pop 
Valér volt igazságügyminiszter lis- 
tája. A második oldal Bratianu 
Gheorghe pártjának listájával kez- 
dődik, mellette a szocialisták szere- 
pelnek. A hetedik hely a ELupu- 

párté. Nyolcadik az Országos Zsi- 
dópárt. A harmadik oldalon legfe- 
lül a Magyar Párt listája van, jele 
a szorzójel. Utána következik a 
Közgazdasági Front listája. A 
zenegyedik Grigore Filipescu párt- 
ja és végül utolsó helyen található 
az Averescu-féle néppárt listája. 
- A Dunába akart ugrani gyer- 

mekével együtt az elveszett utlevél 
miatt. Rohnyák Gézáné 24 éves 
takaritónő vasárnap éjjel kisgyar- 
mekével együtt a Dunába akart 
ugrani. A rendőr előállitotta a fő- 
kapitányság életvédelmi osztályá- 
ra, ahol az asszony elmondotta, 
hogy az utóbbi időben csehszlová- 
kiai nővérénél tartózkodott, utleve- 
lét azonban elvesztette és miután 
semmi okmánya nem volt, kiutasi- 
tották. Budapesten semmihez sem 
tudott kezdeni és ezért akart meg- 
válni az élettől. 
- Kolozsmegyében is összevere- 

kedtek a kortesek. A Goga-éle 
nemzeti-agrárpárt kolozsvári kép- 
viselőjelöltje Gábor Laurean Ma- 
rótlak községben programbeszédet 
tartott. A beszéd elhangzása után 
állitólag Virgil Pop marótlaki pap- 
nak a szolgája, verekedést kezdett 
a Goga- párt embereivel. A földmü- 
vesek parázs verekedést folytattak 
egymással és többen betört fejjel 
hagyták el a küzdőteret. A vereke- 
dés után a marótlaki pap a nem- 
zeti-parasztpártnak jelentette a po- 
litikai természetü verekedést. 

ti- 

A legalcsóbb 
a legjobb 
a legszebb 
a legrégibb 

képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 

müvészet 
tudomány 

közgazdaság 
szinház-mozi 

Szépségvilágverseny. Julius 
14-én Spaa belga városkában vi- 
lágverseny lesz,. amelyen a zsüri 

elfogja döniteni, hogy ki a silág 
legszebb asszonya Miss Columhia, 
Miss Peru és Miss Brazilia stb. már 
meg is érkeztek, hogy részt vehes- 
senek e versenyen. A világ legszebb 
asszonya ajándékképpen egy bri- 
liánsokkal kirakott királynői ko- 
ronát fog kapni és olyan karkötőt, 
amely 200.000 frankot ér. Ugy lát- 
szik, hogy ma a szépség elég jól 
jövedelmez, csak az a szomoru, 
hogy nem tart örökké és gyorsan 
elmulik. 
- Meghalt a világ legöregebb 
asszonya. Argentinaban meghalt 
120 éves korában Sylva Paula öreg 
indiánnő. Svlva Paula volt a világ 
legidősebb asszonya. Hosszu élete 
során soha nem látott vasuti vona- 
tot, villamoskocsit, telefont, vagy 
villamosvilágitást és soha nem ol- 
vasott ujságokat. Bizonyára ezért 
élt ilyen sokáig. 

ebontják a bukaresti hősök 
diadanvét. A bukaresti városi ta- 
nács a világháboru után a háboru- 
ban elesett katonák emlékére a 
párisi Arc de Triumph mintájára 
diadalivet állittatott fell. Az idők 
viszontagságai között az emlékmü 

omladozni kezdett, ugyhogy a ha- 
tóságok deszkakeritéssel vették kö- 
rül, hogy az esetleges baleseteknek 
elejét vegyék. A bukaresti tanács 
tegnap foglalkozott a pusztuló em- 
lékmü kérdésével és ugy határo- 
zott, hogy a diadalivet rövidesen 
lebontatja. 

- Egy német regényiró előre 
megjósolta Bata katasztrófáját. 
Pár héttel ezelőtt egyik berlini cég 
kiadásában kulcsregény jelent meg, 
amelynek szerzője Strauss berlini 
iró. A regény hősében még a Iai- 
kus olvasó is a tragikusan elhunyt 
Bata Tamás csehszlovákiai cipő- 
gyrosra ismert Érdekes, hogy a 
regény is repülőgépkatasztrófa ál- 
dozatának állitja be hősét. 

CIEVELANDBAN is GYözlEk A 
MAGYAR OLIMPIAI USZÓK. Tegnap 
Clepelandban mutatkoztak be a magyar 
olimpiai uszók. A 100 yvardos gyors- 

uszásban Bárány István 53.8 mp.-es jó 

időpel győzött. A 200 méteres gyors- 

uszásban Halassy 2 perc 37.6 mp.-el el- 

ső helyen végzett. 

PIACI ARAK: 

1 kg. cseresznye 6-16, 1 kg. kerti 
eper 10, 1 kg. földi eper 8, egy keg. zöld- 
borsó 10, egy kg. zöldbab egy kiló 
spárga 14, egy kg. gomba 16, 1 üit. eg- 
res 4, egy kg. ribizli 5. farfiol darabja 
5., zöldkáposzta darabja 2 , kelkáposzta 
párja 1, fejes saláta párja 1, kalarábé 
párja 1, két csomó sörretek 1, zöldhagy- 
ma csomója 1, uborka darabja 2. tojás 
darabja 1. 1 kg. turó 32, 1 kg. vaj 00, 
1 kg. orda 28, 1 kg. sajt. 30, 1 lit. telfel 

20, 1 lit. tejszin 24, 1 lit. tej 4, 1 kg. 
kenyér 7, 1t pár csirke 30-50, 1 nyuk 
40-70, 1 kacsa ré 1 liba 80-120, 1 
kg. marhahus 18. kg. sertéshus 22, 1 
kg. borjuhus 24. 1 ke zsir 28, 1 kg. sza- 
lonna 26, 1 kg. háj 28, 1 kg. zsir 30 lej. 
- Bodegában kaphatók a következő 
ujdonságok: 1 kg. barack kilója 60, 1 
kg. meggy 23. 1 kg. sárga dinnye 40, 1 
pát csöves kukorica s. 1kg. paradi- 
csom 80 lej. 



Jóreggelt! 

SPORT 
Vasárnap az Universitatea 

háziuszóversenye 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A vasárna- 

pi szezonnyitó uszóverseny után az 

uszók munkához láttak, hogy az 

elkövetkezendő nemzetközi és 

déki mérkőzésekre jó formába ke- 
rüljenek. Vasárnap az Universita- 

vi- 

lea rendezi háziversenyét, amely 

egyuttal az egyetemi uszógárda 

utolsó erőpróbája lesz a julius 24- 

én vendégszereplő budapesti 

MAFC bemutatkozása előtt. A ver- 

seny vasárnap délelőtt 9 órakor 

kezdődik. 

Dr. Bárány idejét elmérték 
Newyorkban 

NEWYORK. A magyar uszó- 
olimpikonok vasárnap és hétfőn 
Newvyorkban álltak starthoz. Amint 
már jelentettük, dr. Bárány István, 
a kiváló magyar gyorsuszóbajnok 
a 100 vardos gyorsuszásban a leg- 
nagyobb amerikai ellenfeleit le- 
győzve, 54.2 mp.-t uszott. Most, 
amint a newyorki táviratokból ki- 
tünik, hogy dr. Bárány idejét el- 
mérték az amerikai időmérők. Ma- 
gánmérések szerint dr. Bárány ide- 
je 53.8 mp. volt. A magyar uszó- 
bajnok az olimpiai 100 méteres 
gyorsuszás legjogosabb favoritjává 
lépett elő. 

Az olasz király látoga. 
tást tesz Buldáriában 
SZÓFIA. Varnaban nagy előké- 

születeket tesznek Viktor Emanuel 

olasz király fogadtatására, aki egy 

olasz hadiflotta élén fog érkezni a 

bulgár kikötőbe. Az olasz király 

az Euxinograd palotában fogják el- 

szállásolni, amely palota a bolgár 

uralkodónak nyári tartózkodási 

helye. 
tll tttema 

A konverziós kérések 
jelenlegi állása 

BUCURESTI. Most tették közzé 
hivatalosan a tiz holdnál nagyobb 
birtokokra vonatkozó agrárkonver- 
ziós kérvények statisztikáját. Ju- 
lius 12-éig a 61 megyéből összesen 
13.755 kérvény érkezett be, 

12,895,513.699 lej értékben. Ezek 

az összegek tartományonként a kö- 
vetkezőképen oszlanak meg: Az 
ókirályságban beérkezett kérvé- 
nyek száma 8222, azaz az összes- 

nek az 57.5 százaléka, értéke 
9,639,165.111 lej, azaz az összesnek 
a 74.8 százaléka. Erdélyben és a 
Bánátban 3689 kérvény (26.8 szá- 
zalék) 2,005,836.156 lej értékben 
(15.6 százalék) érkezett be. Besza- 

A Kolozsvár-Bukarest közötti gyorsvonat 
kettöbe szakadt a 

BUCURESTI. A Kolozsvár-buka- 
resti gyorsvonatnak, amely Nagy- 
váradról indul ki s Brassón ke- 
resztül megy Bukarestbe, tegnap 
éjjel 11-kor kellett volna megér- 
keznie a fővárosi állomásra. Azon- 
ban az éjszaka nem futott be a 
gyorsvonat a rendes időben, mivel 
a predeáli nagy alagutban kettőbe 
vált. Szerencsére azonban, e ka- 

rambol nem követelt emberi életet. 
Tudvalevő dolog, hogy Brassótól 
Predeálig a nagy emelkedés miatt 
három mozdony szokta vinni a 
vonatot. Amikor a vonat beérke- 

predeáli alagutban 
zett az alagutba, még meg nem ál- 

lapitott okokból egyszerre csak ket- 

tőbe szakadt. A vonat fele folytat- 

ta az utját tovább, mig a másik fe- 
le a hátul levő mozdonnyal együtt 
az alagutban maradt. Az alagutban 
maradt mozdonyvezető minden erő 
feszitése dacára sem tudta a ko- 
csikat kinyomni az alagutból, el- 
lenben az hatalmas füsttől eszmé- 
letlenül esett össze a mozdonyban. 
Vészjelt adtak le, mire aztán se- 
gélyerők érkeztek és igy sikerült 
az alagutban bentszorult vonat- 
részt Eredeálra vontatni. 

A német nemzeti szocialistak nem 
ismerik el alausannei egyezményt 
BERLIN. Nagy szenzációt kel- 

tett Németországban Fryck thürin- 
giai belügyminiszternek tegnap 
Bajorországban tartott beszéde. A 
volt miniszter kijelentette pártja 
nevében, hogy a jelenlegi konmány- 
nak külpolitikai munkásságát egy- 

általán semmire sem értékeli és 

nem ismeri el a Papen által 

aláirt lausannei egyezményt, 

amely szerint Németországnak 
még három milliárd aranymárkát 
kell fizetnie. 

Igyék hMzuga-sört! 

Augusztusban lesz az agraárálla- 
mok varsói konferenciája 

VARSÓ. A lengyel kormánykö- 
rök megerősitik azt a hirt, hogy 
augusztus hónap folyamán Varsó- 
ban lesz az agrárállamok tanulmá- 
nyi konferenciája. E konferencián 
Lengyelországon kivül résztvesz- 
nek Románia, Magyarország, Cseh- 
szlovákia, Jugoszlávia, Bulgária, 
esztország és Littvánia kiküldöttei. 

A konferencia minden valószinüség 
szerint előterjesztést készit az ősz- 
szel tartandó világközi gazdasági 
gyülésre, valamint a tárgysorozat- 
ban főhelyen szerepel az is, hogy 
miképen lehetne az agrár krizist 
enyhiteni Közép- és Keleteurópá- 
ban. 

Fényes nappal rabiok tamadtak meg a kolozs- 
vári országuton egy községi jegyzőt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az elmult 
napon Bács községnek Benedict 
Alexiu nevü jegyzőjét, amikor Ko- 
lozsvárról hazafelé tartolt, a falu 
közelében az országuton három 
utonálló, névszerint Róth Károly, 

kolozsvári Turós György és Marcu 
György bácsi lakosok megtámad- 
ták és erélyesen ráparancsoltak, 
hogy ne mozduljon. 
- Különben - mondták - a 

halál fia vagy! 
A bátor jegyző azonban nem 

ijedt meg az erélyes hangok hallat- 
tára, hanem 

torkaszakadtából kiabálni kez- 
dett, mire előszaladt néhány 

segitségére siető földész. 
Az utonállók már menekültek 

volna, de nem lehetett, mert a 
markos legények mind a hármat 
elfogták és átadták a csendőrség- 
nek. 
Az utonállók ügyében a további 

vizsgálatot az ügyészség fogja le- 
folytatni. 

Véresre verte a sógornőjét 
az öröklőtt főld miatt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Cártig Joan, 
Márgáu községi lakos arról neveze- 
tes a faluban, hogy a földért ké- 

Cártig Joan, amikor részelosz- 
tásra került a sor, ádáz káromko- 

dások után a kezében levő vándor- 

ponyája és néhány foga is ki 
lott a sulyos ütésektől. 

nált, de sokan ajánlottak fel ért 

A beteg özvegyasszony harmy 
napon belül semmi esetre sem ny, 
ri vissza egészségét. Állapota 
gyon sulyos. 

Cártig Joant ma délelőtt veze 
át a kolozsvári csendőrség, 
ügyészséghez az eset további 
vizsgálása céljából. 

A székelyek ehezen 
jutnak választási 
igazolványaikhoz 

MAROSVÁSÁRHELY. Marosto, 
dában és a többi székely megyél 
ben is a kormány emberei válay 

tási igazolványokkal akarnak ope 

rálni, ugyanis aggasztóan soka 

jelentik be, hogy nem sikerült iga 

zolványaikhoz hozzáijutni s ez , 

tény kezd gyanut ébreszteni. 

elzo. 

Meghamisitották 
a hivatalban egy váro 

soffőr kéresét 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóe 

tét!" egyik számában beszámoltun 
Fülöp János volt városi soffőr ese 
téről. A Bornemisa-féle interimál 
bizottság az ötgyermekes család 
apát, Fülöpöt nyolc évi becsülete 
szolgálat után három társáva 
együtt minden ok nélkül elbocsi 
totta és helyettük protekciós, a 
autókezeléshez és vezetéséhez alil 
értő egyéneket vett föl. Fülöp al 
elbocsátás után taxiengedélyt szer 
zett, amelyet azonban nem hasi 
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5 ezer lej készpénzt. Ekkor azon 
ban a város Fülöp kérvényére a 
válaszolta, hogy állásába visszave 
szi, csak várjon türelmesen a for 
malitások elintézéséig. Az ok nél 
kül elbocsátott soffőr várt türe 
mesen. Egyik hónap telt a másil 
után, de az ügy még mindig nen 
intéződött el. A többhónapos kere 
setnélküliség teljesen tönkretett 
Fülöpöt és családját. Nem vol 
mit enniök, pénzt nem kaptal 
hitelük nem volt s mindennap ő 
éhes gyermekszáj kérte napont 
a kenyeret. A kétségbeesett embe 
sokszor felment a polgármestel 
hez, számtalanszor kérte alkalmai 
tatásának minél sürgősebben val 
elintézését, mindannyiszor mef 
igérték, de az igéret beváltási! 
egyszer sem került sor. 

A Bornemisa-féle bizottságot le 
mondatták s helyébe az uj időköl 
bizottság jött. Fülöp itt is szerel mun 
csét próbált. Ügyét a legsziveseb dolk, 
ben karolták föl, de intézkedé reke 
mégsem történt. Fülöp már továb minc 
nem tudott várni ebben a bizony való 

vérk 
kat, 

talanságban és a napokban ké 
ügyvéddel, köztük dr. Erdőssel, fe 

rábiában beérkezett 2518 kérvény pes, ha kell, vért is ontani. Az al- botjával ment a városházára és kikérte 3 indit 

(14.4 százalék) 759,944.050 lej ér- kalom nem váratott sokáig magá- ugy vágta fejbe megrémült só- ügyről szóló dosszárt. Amikor érde 

tékben (59 százalék), Bukovinában ra. A földéhes gazdának néhány gornőjét, hogy az bezuzott kérvénybe néztek, meglepetésük zetés 
316 kérvény érkezett be (2.3 száza- hónappal ezelőtt meghalt a bátyja koponyával, véresen maradt a Fülöp neve mindenhol ki volt tó báit. 
lék), 490,574.382 lej értékben (38 és kis földecskéjét feleségére Len verekedés helyszinén. rölve és helyette Bálint Lajost vel zeti 

százalék). A beadott 13.755 kér- Mária Bács községi lakosra és öcs- A brutális atyafi, amikor látta, ték vissza soffőrnek. Fülöp kérő köve 
vényből 3227 birósági konvertá- csére hagyta. A testvér és az öz- hogy mit müvelt, elrohant a csend- sében a már lemondott int jan 
lást, 488 kamatleszállitást 40 vég- vegy között kirobbant az állandó őrségre, ahol önként jelentkezett. rimár bizottságnál valaki elvégez! mé, 
rehajtási felmentést kér. A fenti békétlenség, a folytonos veszeke- Len Máriát az esetről értesitett a kis korrekturát. Fülöp János i nak, 
összegből 12,375,747.089 lej (tehát dés, mig osztozkodásképpen a sze- csendőrség a közeli kórházba szál- lentést tett az esetről dr. pel ó 
a 95.9 százalék) személyi hitel és rencsétlen Len Mária hatalmas üté- itotta. A kezelő orvos megállapi- Victor polgármesternek, aki mi na 
csak 519,766.610 lejre tehát 4.1 sekben nyerte el a neki járó örök- tása szerint a szerencsétlen asz- meg is kezdte a visszaélés megvi sok 
százalék) van valamelyes garancia. ] séget. szonynak két helyen betört a ko- gálását. ben 
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Művészies, olcsó festés és tisztitásra 
pári 
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